

Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület

2045 Törökbálint, Kápolna utca 10.

Adószám: 18941328-1-41

Nyilvántartási szám: 13-02-007328

[www.deviszontkozter.hu](http://www.deviszontkozter.hu)

---

## **Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület 2018. évi beszámolója**

## I. Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület rövid bemutatása

Az Egyesület rövid távú célja egy tanoda-típusú szolgáltatás létrehozása és működtetése elsősorban szakgimnáziumba és szakközépiskolába járó fiatalok számára, ahol az iskolai előmenetelhez kapott segítség mellett lehetőségük nyílik fiataloknak, hogy alternatív módszerek használatával, a kritikai pedagógia eszközein keresztül ismerjék meg az őket körülvevő világot.

Az Egyesület közvetett célja, hogy a szolgáltatást igénybe vevő fiatalokból egy olyan önszervező csoport (közösség) alakuljon, amely a jövőben is megtartó erővel bír a tagok számára, és elősegíti, hogy aktívan részt vegyenek saját jövőjük formálásában. (Alapszabály, 2017.09.12.)

Az Egyesület önkéntesek munkájából működött.

## II. 2017. évi eredmény-kimutatás

Az Egyesület a 2018. pénzügyi évi mérlegfőösszeg 1 682 000 forint volt, az eredmény pedig 506 000 forint. 1 682 000 forint támogatást kapott az Egyesület.

## III. Beszámoló a 2018. évi szakmai tevékenységről

2018 során a helyszín megnyitásához és az egyesület által kitűzött célok megvalósításához szükséges előkészítő tevékenységeket folytattuk. Többek között képzéseken vettünk részt és szerveztünk az Egyesület tagjainak (művészet és aktivizmus, gyermekvédelem, resztoratív konfliktuskezelés), intézményeket látogattunk tapasztalatszerzés és helyi szintű kapcsolatépítés céljából (pl. Kék Vonal, Kispesti Futballház, rendőrség), felújítottuk a kiválasztott helyszínt, további önkénteseket és tagokat toboroztunk, elkészítettük a tevékenységünk alapját jelentő módszertant.

A pénzügyi fenntarthatóságot előmozdítandó, különböző pályázatokon indultunk, valamint adománygyűjtő eseményeken vettünk részt.

A megnyitást megelőzően két iskolában tartottunk alternatív osztályfőnöki órákat középiskolásoknak (több iskolával pedig felvettük a kapcsolatot), valamint heti kétszer szórólapoztunk a kerületben és a célcsoport szempontjából releváns iskolák előtt.

Az Egyesület 2018. november 15-én megnyitotta tevékenysége fő helyszínét, a Deviszont Közösségi Teret Kispesten, a XIX. kerület Fő utca 22. szám alatt. Év végéig hat foglalkozást tartottunk a közösségi térben, a csütörtöki nyitvatartások alatt.

Budapest, 2019. május 17.



Fernengel Ágnes  
Elnök

Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület